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http://safehost.filcams.it/

2013. november 21.

Safe host, Együtt a gyermekek idegenforgalomban megjelenő szexuális kizsákmányolása elleni harcban


A nemzetközi gyermeknap alkalmából az EFFAT a FILCAMS CGIL olasz szakszervezettel és más partnerekkel együtt tegnap útjára indította a SAFE HOST projekt Tool kit, azaz “szerszámosláda” nevű képzési csomagját, melynek célja, hogy közös és innovatív támpontokat nyújtson az európai idegenforgalmi ágazatnak a gyermekek ezen szektorban előforduló szexuális kizsákmányolása elleni küzdelemben. 
"A Tool kit-et egy egy évig tartó projekt eredményeként tudtuk elindítani, amelyben mi és a szociális partnerek is aktívan résztvettünk azzal a céllal, hogy megvizsgáljuk, milyen létező formái vannak a gyermekek európai idegenforgalomban megjelenő szexuális kizsákmányolásának, és hogy összegyűjtsük a tagállamok által ezen jelenséggel szembeni küzdelem során alkalmazott bevált gyakorlatokat", mondta Gabriele Guglielmi, a FILCAMS CGIL Nemzetközi Osztályának referense.
A  2011-ben elfogadott, a gyermekek szexuális bántalmazásáról, szexuális kizsákmányolásáról és a gyermekpornográfia elleni küzdelemről szóló európai irányelv (2011/92/EU) alapján a SAFE HOST projekt célja az, hogy konkrét és együttes fellépéseket kezdeményezzen a szociális partnerek, az utazásszervezők, az NGO-k és az ágazat szereplői közötti közös felelősségvállalás érdekében.
A safehost.filcams.it honlapon tanulmányozni lehet az iránymutatásokat, valamint részt lehet venni egy online tanfolyamon, melynek köszönhetően elmélyíthetjük az ismereteinket a főleg Délkelet-Ázsiában, Dél-Amerikában, Afrikában és Kelet-Európában elterjedt jelenségről, és megpróbálhatjuk felvenni ellene a harcot.
A SAFE HOST további célja a felvilágosítás, s ezen apropóból a projektcsapat létrehozott egy felismerhető védjegyet, amelyet folyamatosan terjesztenek, hogy javítsák az idegenforgalmi dolgozók képzését. 
"Bár a projekt végére értünk, de az addig él, amíg használják a védjegyet", nyilatkozta Anna Quartucci, a Tata with Care (Idegenforgalmi Dolgozók Szövetsége) elnökasszonya, aki szakmai szempontból járult hozzá a projekthez. 
"Mindannyian tudjuk, milyen fontos biztosítani a projekt folyamatosságát", hangsúlyozta Kerstin Howald, az EFFAT turisztikai ágazatért felelős titkára. 
A projekt elindításán jelenlévő európai munkáltatói szövetségek – többek között az ECTAA, a HOTREC és az ISTO – komoly elkötelezettséget tanúsítottak a projekt terjesztése, végrehajtása és folytatása iránt, beleértve a jelentéseket és az ellenőrző mechanizmusokat is. 
A számokat tekintve a gyermekkereskedelem a kábítószer- és a fegyverkereskedelem után a harmadik legnagyobb probléma, és az ez elleni küzdelemben minden idegenforgalmi szolgáltató - szállodák, éttermek, étkeztetési szolgáltatók, utazási irodák, utazásszervezők, közlekedési vállalatok és idegenvezetők – jelentős szerepet játszhat. 

A SAFE HOST szerszámosláda december 15-től megtalálható a safehost.filcams.it honlapon. 
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